

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy óra 150 korona. Negyedévre 450 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.
Egy szám 6 korona, vasárnap 10 korona.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos.

THAN GYULA



Szerkesztőség és kiadóhivatal
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Egy szám 6 korona, vasárnap 10 korona.

A török-görög háború.

Amig egyrészt Anglia mellét veri, hogy a tengerszorosok szabadságát védi és a semleges zónát nem hajlandó kiüríteni, másrészt a diplomáciai vereség után sietve tárgyal a francia és olasz kormányokkal, hogy az amugy is már kézenfekvő visszavonulásának utat előkészítsen.

Párisban az antant-főhatalmak u. n. keleti értekezletet hívtak össze és ezen a hivatalos jelentések szerint bizonyos közeledés történt egyrészt Franciaország és Olaszország, másrészt Anglia és a fenti két állam között.

Beavatott körökből eredő hírek szerint Anglia most már hajlandó lemondani Konstantinápolyról és a Bosporusról, ugyszintén a görögök által jelenleg megszállott egész európai területről, csak a Dardanellák bejáratát tarthassa megszállás alatt. Viszont Franciaország, bár kinosan építi az angol befészkelődés a tengerszorosokba, hajlandó hozzájárulni ehhez, ha Anglia biztosít neki szabad kezét és támogatást Németország ellen.

Kemal pasa hadseregéről az a hír, hogy számos helyen már áttele a semleges zónát és erősen készülődik onnan kiverni az angolokat. A csapatok harci hangulata hír szerint oly nagy, hogy Kemalnek nem lesz módjában azokat a támadás elől visszatartani. Kemal állítólag 48 óras ultimátumot intézett az angolokhoz, melyben követeli, hogy csapataikat engedjék átvonulni a Bosporuson európai területre és ismerjék el ezeket Törökország szuverénitását, mert ellenkező esetben haladéktalanul támadni fog.

Kemal elsőrangú nehéz tüzérség felett rendelkezik, mely már nagyrészt felvonult az angol vonalak elé. Az angolok sietve hoznak Gibraltarból és más helyekről erősítéseket, valamint még két hadillottát menesztettek a Dardanellákhoz.

Szerbia és Románia csendben vannak. Ugy látszik, nincsen módjukban a törökök ellen fellépni és kénytelenek majd eltűnni mint új veszedelmes szomszédot a bulgárok oldalán.

Párisban és Rómában az egész sajtó hevesen tiltakozik mindenféle beavatkozás ellen. Az angolokat kelleltlenül érte Indlának az a tegnap előterjesztett kérelme is, hogy India népe követeli, respektálja Anglia Törökország jogait és semmi szín alatt fegyveres ellentétet ne provokáljon a Keleten, mert ez a világ mohamedánjainak súlyos természetű megmozdulását vonja maga után.

Valószínű, hogy a legközelebbi 4-5 nap teljes és nyílt képét adja majd a keleti helyzetnek és eldől-e alatt a béke, vagy egy újabb világháború kitörésének ma az egész emberiséget izgató problémája is.

A kormányzó beszéde Gyöngyösön

Ujra próbálkoznak a föld alatti erők.

Gyöngyös, szept. 28.
A kormányzó kíséretével csütörtökön reggel 7 óra 30 perckor érkezett meg vidéki szemleutjának első állomására, Gyöngyösre. A feldisített gyöngyösi pályaudvaron a kormányzó dr. Puky Árpád polgármester vezetésével a városi hatóságok és társadalmi egyesületek küldöttsége, valamint a nagyszámu közönség fogadta. A kormányzó a pályaudvaron Vitéz Nagy Pál gyalogsági tábornok, Ludvig György altábornagy vegyes dandárparancsnok, Koller György ezredes a vegyes dandár vezérkari főnöke, Rátkay Károly csendőrezredes, kerületi parancsnok és Balló államrendőrségi kerületi főkapitányának jelentését fogadta.

A diszszázad megszemlélése után a kormányzó a küldöttségek elé lépett, ahol dr. Puky Árpád polgármester üdvözölte és kifejezte a város polgárságának szeretetét a ragaszkodását. A kormányzó az üdvözlésre a következő beszéddel válaszolt:

Köszönöm Hevesvármegye és Gyöngyös város üdvözlését. Örülök, hogy az ujjaépülő városba eljöhettek. Nehány évvel ezelőtt, hogy a lángok martaléka lett ez a virágzó város, az egész országot romboló tűzvész pusztította. Lelkiismeretlen kalandorok kihasználva a veszített háború nyomorát, kezükbe kerítették a hatalmat és lerombolták mindazt, ami magyar, mindazt a mi ezer éve szent volt előttünk. Akkor sikerült elfolytani a lángtengert, amely már-már pusztulással fenyegette az országot. Amint új életre kelt Gyöngyös, a rommá égett városában, épp úgy új alkotó munka kezdődött a forradalom okozta lapokon, a megszonkított országban is. És most, a mikor ugyszólván csak küszöbön vagyunk az ujjaépítő munkának és a forradalmak minden borzalma, minden rombolása még élénk emlékeztünkben él, újra próbálkoznak földalatti erők. Ezáltal sikerült őket ideje korán ártalmatlanná tenni, de részen kell lennünk, nehogy ismét az ország léte fenyegető kockán. Ugy érzem, hogy egy jómó Gyöngyös, Magyarország is ujjaépült romjaiból.

Örömmel hallottam, hogy a város lakói egész hazafias lelkesedésüket, egész erejüket arra az alkotó munkára kívánják fordítani, amely fokról fokra jobb jövő felé vezet bennünket. Ismételtelen köszönöm a meleg üdvözlést.

A kormányzó ezután a feldisített utvonalon a polgárság sorai között, áallndó éljenzés közben, a Szent-Ber-

talán templom megekitésére indult. A kormányzót a templom bejáratánál dr. Bozik Pál nemzetgyűlési képviselő, apát plébános fogadta. A templom megekitése után a kormányzó a laktanyába hajtatott, ahol a helyőrség felett szemlélet tartott. A szemlélet díszmenet fejezte be. A szemle után a kormányzó Vitéz Magasházy László őrnagy első szárnysegéd kíséretében bohori Borly György látogatására indult, majd a pályaudvarra hajtatott és 9 óra 30 perckor folytatta útját Eger felé, ahová 11 óra 35 perckor érkezett meg.

A kormányzó Egerben.

Eger, szept. 28. A kormányzó külön vonata ma délelőtt 11 óra 38 perckor futott be az egri pályaudvarra. A virágokkal díszített és fellebögött pályaudvaron sűrű ömött sorokban helyezkedtek el a kormányzó fogadtatására megjelent küldöttségek és a város közönsége. A fogadtatáson a katonazenekar a Himnuszot játszotta s mikor a kormányzó leszállt a vonatról a közönség viharos éljenzésben tört ki. A pályaudvaron végig haladva a diszszázad sorfala előtt a megjelent küldöttségekhez lépett és a küldöttségek üdvözlésére rövid szavakban válaszolt. Ezután Szmercsányi Lajos érsek kíséretében a közönség állandó ünneplése közben a megyeházára hajtatott, ahol a különböző küldöttségeket fogadta. A vármegyeháza dísztermében Iszak Gyula alispán mondott üdvözlő beszédet, majd utána Trak Géza polgármester beszélt, a kormányzó az üdvözlő beszédekre a következőkben válaszolt:

Ma a hazával szemben kötelességünk a türelem, a kitartás, a munka. Olyan időköt élünk amidőn válságok követik egymást Európa szerte. Az államok életében a háború, a forradalmak megzavarták a lelkek egyensúlyát. A gazdasági élet pangása pedig nyomort hozt és inséget teremt. Az inség viszont az alatomos igaztásnak és a romboló szellemnek meleg ágya. A mi helyzetünk kedvezőbb, mert nem kermi van és anyaföldünk, amely megtermi azt, amire szükségünk van. Ebben a nehéz időben csak úgy tudunk megélni, ha nem engedjük, hogy munkanélkül maradjanak a munkabírók és inséget szenvedjenek azok, akik dolgozni akarnak. Számítok arra, hogy megértéssel fogadják hívó szavamat, amely a nyomorba jutottak segítségét célozza. Köszönöm az üdvözlő szavakat.

A jelenvoltak lelkes éljenzése közben a Tisza étkedébe hajtatott, ahol volt.

A görög királyt fogva tartják.

Zavargások Szirnában és Athénban.

A szultán utódja.

London, szept. 28. Konstantinápolyi híradás szerint arra az esetre, ha az angórai kormány kívánságához képest a szultán lemond, utóda valószínűleg Szelim herceg lesz.

Semleges kormányt követelnek.

London, szept. 28. Az Associated Press athéni jelentése szerint Szalonikiban mintegy 6000 főnyi görög

kalona élén a tisztekkel csatlakozott a felkelők mellé. Követeket küldtek Athénba a követelés-sel, hogy Gunaris és Stratos volt minisztereket, akiket a kisázsiai vereségére felelőssé tesznek tartóztassák le. Követelik továbbá, hogy új semleges kormány alakuljon. A tráciai görög hadsereg egy része szintén követeket küldött Athénba követelve, hogy a király jöjjön a hadsereghez.

Magyarország érdekének védelme.

Szerbiában elrendelték a részleges mozgósítást. A szerb hadügy-miniszter a miniszbertanácsban már bejelentette, hogy a hadsereg hacra kész. Keletségtelennek látszik, hogy Magyarország nem nézheti ölbelet kézzel a szerbck mozgósítását és elkerülhetetlennek látszik az, hogy ha Szerbia elrendeli a mozgósítást, a magyar határok mentén megerősítési csapatait, akkor Magyarország-nak is meg kell tennie a szükséges intézkedéseket érdekei védelmére.

Tráciát vissza kell adni Törökországnak.

Páris, szept. 28. Konstantin görög király lemondásával kapcsolatban a Matin a következőket írja:

A végbement események a hadsereg nyomása alatt történtek. Ha Konstantin király teljesen félreáll és az ország nyíltan kifejezésre juttatja azt az akaratát, hogy Venizelos visszajöjjen, ezt a kívánságot Venizelos nem fogja visszautasítani. A francia és az orosz kormány azonban nyíltan kijelentettek, hogy Tráciát, ahol már bizonyos felkeléseket lehet megállapítani, vissza kell adni a Török birodalomnak.

György herceg királysága.

London, szept. 28. Athéni jelentés szerint a trónörökös György herceg királyságát, akinek javára Konstantin király lemondott, a forradalmárok sem ellenzik. Noha az izgalom még mindig igen nagy a görög fővárosban, úgy látszik, hogy az egész forradalmi mozgalom minden súlyosabb erőszakoskodás nélkül zajlott le.

Kemal pasa álláspontja.

Páris, szept. 28. A Chicago Tribuna konstantinápolyi jelentése szerint nacionalista körökben úgy tudják, hogy Musztafa Kemal pasa a szövetségesek jegyzékének alapelveit a következő kivételekkel fogadja el:

1. A beigért garanciák helyett, a görögök azonnal kiürítik Tráciát.
2. Török területet nem helyeznek a népszövetség ellenőrzése alá.
3. Japán nem vonják be a tengerszorosok kérdésének rendezésébe.
4. Konstantinápolynak a szövetségesek által való kiürítését nem halasztják el a béke megkötéséig.

Akemalisták nem biznak a Jegyzék kétértelmű kifejezéseiben, mert Tráciának a Maricáig való megszállását, nem ígérték meg határozottan a nacionalistáknak, hanem ezt a semleges zóna respektálásától teszik függővé.

György nem akarta a trónt elfoglalni.

Bécs, szept. 28. Mint most kitudódott György király egyáltalán nem akarta a trónt elfoglalni és

valósággal rimánkodott atyjának, hogy ne hárítsa rá ezt a megpróbáltatást. György királyfi kivételével az egész királyi család elhagyja Görögországot és az új király szívesebben követte volna atyját a számkivetésben, minthogy elárvultan a királyi trónra ül.

A hatalmak követel sorra felkeresték az új királyt, akinek első kötelességül a fellázadt tisztek tették, hogy a háboru elvesztéséért felelős miniszterek ellen elfogatási parancsot adasson ki.

Bécs, szept. 28. Párisból jeltntik: A szalonkii helyőrség csapatai átpártoltak a felkelőkhez. A katonai előkészületeket venizelista tisztek vezetik. Pál herceget Konstantin legfiatalabb fiát az egyik hajón fogva tartják. A szalonkii forradalmat egy Szmirnából visszatérő tiszti küldöttség idézte fel.

London, szept. 28. Athénből jelentik, hogy Konstantin királyt foglyul tartják. A zavargások alatt a miniszterek egyikét megölték.

Athén, szept. 28. A Pyreusból partraszállott felkelő csapatokat középületekbe helyezték el. A király pártiak megkísérelték a fegyveres ellenállást a lázadókkal szemben. A venizelista elemek azonban ezzel a mozgalommal szembeszálltak, a rendőri prefekturát hatalmukba kerítették és a helyzet urai maradtak. Konstantin király ellenállásra készült, de mivel ez lehetetlennek bizonyult, parancsot adott az ellenforradalmi készülétek beszüntetésére.

Róma, szept. 28. A szovjet kormány római képviselője tegnap hivatalosan bejelentette a külügyminiszteriumban Oroszországnak azt a kívánságát, hogy a szovjet kormány a közel Kelet ügyében megtartandó értekezleten résztvehessen.

A takarmány kivitt végleg betiltották.

A tejforgalmi tanács javaslatára a földművelésügyi miniszterium kimondotta, hogy az idén semmi körülmények között nem engedélyezi a takarmánykivittelt. A termelők tehát ezt már most jó előre tudomásul vehetik, úgy, hogy most már hiába halmozzák fel a takarmányt, azzal a reménnyel, hogy a tavasszal kivitteli engedélyt fognak reákapni.

Véres összeütközés a helyőrséggel.

Baja, szept. 28. Belgrádból érkezett hírek szerint a helyzet egyelőre változatlan. A szerb hatóságok felső utasítására titkolóznak minden felvilágosítástól. Ennek dacára hiteles forrásból értesülés érkezett arról, hogy a határszélén fekvő Magyar-kanizsán tegnap a szerb kormány által odateleptetett szerb dobvoljácok, vagyis önkéntes komitácscik között lázadás tört ki, amelynek folyamán a rend helyreállítására kivonult helyőrséggel véres összeütközés történt. Az összeütközésnek több halottja és számos súlyos sebesültje van. A halottak között van egy rendőrtiszt is.

KALAPOK férfiaknak velour és filzből FRANKEDÉNÉL megvásárolható.

A Csokonai színházban beszüntetik az előadásokat.

A társulati határozatot végre hajtják.

A Csokonai színház személyzete vasárnapi gyűlésén kimondotta, hogy október elsejével beszünteti működését, ha addig az állam és a város a színészetet veszélyeztető helyzetben belátással és méltánylással nem segít.

Szeged már másfél millió segélyt adott színházának. Győrött a világitást és fűtést maga a város eszközli és elengedte a vigalmi adót. Ezek újabb segélyek a jelzett színházaknál már fennálló városi segélyeken kívül. Debrecenben azonban eddig semmi intézkedés se történt, sőt a rendőri ügyelet számát se szállították a harmadára, ahogy ezt előre jelezték.

A nehéz helyzetre való tekintettel, amikor minden megtartott előadás

súlyos deficitet jelent, a színtársulat határozatához híven beszünteti működését és a mai diszpozíciók szerint hétfőn már nem tart előadást a színtársulat.

A társulat jelesebb erői, akiket Kardoss Géza is nagy erőfeszítéssel tudott társulatához láncolni, könnyen és gyorsan találnak elhelyezkedést s így a város esetleges intézkedése és áldozatkészsége később jöhet, amikor már a társulat elkövetlenedett erői másfelé kötik le magukat.

Könnyen megeshetik, hogy a Kulturfőlényével büszkélkedő Debrecen lesz az országban éppen az a város, ahonnan a magyar színészet koldusbotjával indult el vándorolni.

Késpénzváltás tisztviselőknél.

Budapest, szept. 28. A pénzügyminiszter a közszolgálatban álló tisztviselők és egyéb alkalmazottak részére a természetbeni élelmiszer ellátás helyett adandó késpénz váltás össze-

gét október hónapra minden egyes kedvezményes ellátásra igény jogosult egyén után havi 2600 koronában állapította meg.

Az új kiegészítő lakásrendelet.

Bérlet átruházása esetén a lakásigazolványért fizetni kell.

Budapest, szept. 28. A kormány rendeletet adott ki, amely kiegészíti és módosítja a lakásügy rendezéséről szóló korábbi kormányrendeleteket. Az új rendelet értelmében a háztulajdonos a lakás, vagy más helyiség megüresedésétől számított három nap alatt nyilatkozik, hogy a lakásba, vagy más helyiségbe maga akar-e beköltözni, vagy kinek kívánja átengedni, vagy bérbeadni.

A lakásügyi hatóság a lakásigazolvány kiállítás előtt a háztulajdonost meghallgatja és ha annak, vagy albérelőjének személye ellen erkölcsi, vagy más szempontból alapos kifogása van, a lakásigazolvány kiállítását megtagadja. Az átruházás, vagy átengedés érvényességéhez a lakásügyi hatóság engedélye szükséges.

A bérlet átruházás esetében a lakásigazolvány kiadásáért 2 szobás lakás után 10.000, három szobás lakás után 80.000 korona fizetendő, öt szobás és ennél nagyobb lakás után 80.000 korona fizetendő, amely összeghez az öt szobát meghaladó minden szoba után 20.000 korona számítandó. Az egy szobás lakásnak lakásigazolványa bérleti átruházás esetén is díjtalanul állítatik ki. A közszolgálati alkalmazottak a négy szobásnál nem nagyobb lakás után bérlet átruházás esetében sem fizetnek a lakásigazolvány kiállításáért semmit. A teljesen üresen álló helyiség igénybevétele esetén a határozat végrehajtását a panaszra való tekintet nélkül el lehet rendelni.

A rendelet október 1-én lép életbe és az e napon folyamatban levő ügyekben is alkalmazni kell.

Új bírák beiktatása.

Teljes ülés a kir. törvényszéken.

Tegnap 12 órakor tartotta meg a kir. törvényszék azt a teljes tanácsülést amelyen az újonnan kinevezett bírákat iktatták be állásukba ünnepélyesen. A teljes ülést, amelyen a kir. törvényszék és kir. járásbírók bírói és fogalmazói személyzete teljes számban megjelent, dr. Kesserői Lajos kir. törvényszéki elnök nyitotta meg kegyeletes szavakkal emlékeztet meg Kubinyi Albert kir. járásbírónak tragikus haláláról a teljes ülés nevezett bíró emléket jegyzőkönyvileg örökítette meg.

Ezután a debreceni kir. járásbíróshoz kinevezett Mellán Dezső és Homola László volt kir. ítélőtáblai tanácsjegyzők tették le a hivatali esküt, majd a teljes ülés lelkesedéssel tudomásul vette az elnök azon bejelentését, hogy a jegyzői kar egyik tagját dr. Retei Zoltán kir. törvényszéki jegyzőt a kormányzó ur ő Főméltósága folyó évi augusztus hó 15-én a harcban szerzett érdemeiért vitézzé avatta.

Több igazságügyi szervezeti rész letárgyalása után a teljes ülés az időközben elhunyt Kemtner Ernő gazdasági szakértő helyet Stolp Ödön gazdasági akadémiai tanárt, kir. törvényszéki gazdasági szakértőt kinevezte, mire a teljes ülés véget ért.

Deszünk
szénát, szalmát
tengeriszár csutkát lábán is bármily mennyiségben. — Hívásra vidékre is eljövünk Czim a kiadóhivatalban. o Tengeri törést csutkáért vállalunk. !! Nádvagást is felvállalunk vidéken is

Könyvkötések
előrangú kivitelben készítenek.
Dávidházy Kálmán R. T.-nál, Fővesszker-t. u. 9

Könyvtárát ha értékesíteni akarja forduljon bizalommal **ANTALFY** könyvkereskedőhöz, Szent-Anna és Varga-utca sarok.

Színház.

Csokonai-színház.
Heti műsor.

Pénteken: Szerencsetánc D) bérlet. **Szombaton:** Szerencsetánc. **Vasárnap délután:** Bob herceg. **Vasárnap este:** Szerencsetánc. **Hétfőn:** Szerencsetánc. A) bérlet. **Kedden:** A sárga keztyű. Dráma. **Szerdán:** Szerencsetánc. B) bérlet. **Csütörtökön:** A sárga keztyű. C) bérlet.

Koncz János kangversenye Debrecenben.

Az őszi koncerteket Koncz János hegedűművész nyitja meg, aki egyetlen és kétségtelenül nagy érdeklődéssel várt hangversenyét október hó 8-án tartja meg.

Műsora a következő lesz:
Franc Césár sonata.
Alegro Ion moderato.
Alegro.
Recitativó Fantasia.
Alegro poco mosso.
Tartuni: ördög trilla.
Sarasate: Romance Andalusia.
Hubay: Zephire.
Zsolt: Szitakötők.
Paganini: Hegedűveseny D-dúr.
Jegyek a Hegedűs és Sándor cég könyvesboltjában válthatók.

Szerencsetánc Bemutató előadás.

A pajkos muzsa hívei gaudiummal üdvözölték a Szerencsetáncot, mert bőségesen osztja magából a közönséget szórakoztató, sőt egyes részeiben a bohózatnál is bőségesebben kacagató situációkat. Jórészt találon is illeszkedik a kereke, másrészt azonban — mint a harmadik felvonás tulajdonított borotválkozási jelenete — inkább cirkszba, mint kultur színpadra való.

Az operett maga, ha megszabadítják az erőszakos jelenetekről kellemesen szórakoztató, Stoiz főbét zenéje pedig kedves, hangulatos és fulbemésző. Hangszerelése invencióval. A jobb ízű közönség élvezettel hallgatta a szép énekszámokat és meleg elismerésekkel, gyakori és zajos tapsokkal vette körül különösen Timár Ilát, aki ezüst csengőstí hangjával a dallamok minden szépségeit érvényre emelte. Játékában bájos, táncban előkelően finom volt. Különösen sikerült a Kovács Terus variété divája; pajkos játékával és tácaival hódított. Szigeti Jenő a humor hőse volt és derűltés kísérte minden jelenését. Unger Istvánnak sikerült alakítása a véletlenül gróffá vedlett borbély és figyelmet érdemelt a Sárosi kalapgyáros is.

A rendezésből Gömörly találatkonyasága és izlése sugárzott ki, a zenei rész színpadi sikeréért pedig Müller Mátyás karmestert is elismerés illeti.

A „Szerencsetánc” tegnap esti bemutatását zsúfolt ház kacagta végig. Szigeti és Unger állandó derűltésben tartotta a nézőket. Timár Ilá, Kovács Teri, Markovits és Sárosy tudásuk popjával vitték őszinte sikerre a pompás darabot. Ma este D) bérlet.

Kis hazátlanok, vagy Páris gyermekei, világláger „Meteorban” vasárnap.

Omnia mozgó. Két sláger egy előadás keretében kerül bemutatásra pénteken, szombaton és vasárnap. **A romlott város** a Monte Cristo főszerzőjével Matholltal a f-szerzőben a leggyönyörűbb Pathé képek egyike. **A szigorú titok,** két fiatal szív szerelme egy öreg kastélyban. Előadások 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap 3, 5, 7 és 9.

A szökött katona. Szigligeti Ede országos híres népszínműve péntektől vasárnapig az Urániaiban. Szvillik Ferenc énekel és kamarazenével. **Robinson Crusoe — Daniel Defoe** világhírű regényét, ma mutatja be az Apolló. A francia füzegártás remeke. Mind a két rész egy előadáson.

Vigszínház mozgó. A nemzeti betegségek és azok következményei. Felvilágosító film a magyarországi. — Csak felnőtteknek. Külön előadás kizárólag férfiaknak, kizárólag nőknek.

Vasárnap csak egy napig Székely-vidék! nem székecs, hanem elsőrangú magyar film.

Hétfőtől Gyémánthiánák, nagyszabású kalandor történet.

A Vigszínház mozgó péntekre és szombatra a „Nemzeti betegségek és azok következményei” címmel hirdető előadásokat, dokumentálva a vezető-ség azt, hogy a mozgósítási munkák tanító feladatának tudatában van. A számtalan nyomorúsággal küzdő mai Magyarországnak bajai között nem utolsó helyet foglal el a nemzeti betegségek nagymérvű elterjedése. Ennek a bajnak a leküzdése a jövő Magyarországnak megalapozásánál és kiépítésénél a népesség és munkaképesség emelése szempontjából elsőrangú szükség. Is. Különösen fontos, hogy az anyák és leendő anyák, félre téve az alszémérmet, tanulják meg, hogy mitől kell leginkább óvniok gyermekeiket, mert az ő kezükben van letéve elsősorban a jövő nemzedéknek nevelése és ezzel a jövőendő Magyarország sorsa.

A fodrászok és borbélyok holnaptól kezdve újra emelik a tarifát.

A debreceni borbélyok és fodrászok ma este gyűlést tartanak, amelyen időközi drágulásra tekintettel az alábbi új tarifát terjesztik elő elfogadásra.

- Borotválás 40 kor.
- Fésüléssel 50 kor.
- Fésülés 20 kor.
- Hajvágás géppel 70 kor.
- Hajvágás ollóval 90 kor.
- Szakálvágás géppel 45 kor.
- Szakál vágás ollóval 70 kor.
- Bábi hajvágás 90 kor.
- Fejborotválás 95 kor.
- Szez 20 kor.
- Bérlés 10 szám 370 kor.
- Bérlés fésüléssel 470 kor.

Ez az új tarifa a mai esti határozat után már holnap reggeltől kezdve életbe lép.

Öngyilkos önkéntes. Sziven lőtte magát.

Tóth Géza joghallgató, aki most mint önkéntes, vándorságbeli tizedes teljesít katonai szolgálatot, tegnapelőtt este öngyilkosságot követett el.

Egész nap senki se vette rajta észre, hogy végtelen gondolatok gyötörték. A legjobban hangulatban beszéltett és kévéssel az öngyilkosság előtt se lehetett rajta észrevenni semmit. A Szavator barakkjánál, ahol lakóhelye volt, még elbeszélgetett, aztán sietve kiment egy félreeső helyre, ahonnan pár perc múlva éles fegyverdörög hangzott el.

A Szavator népe összefutott és ott találta holtan a kevéssel előbb még mosolygós husz éves fiatal embert. Hogy mi vitte a végtelen elhatározásra, men tudja senki. Temetése ma délután lesz.

Juper selymek, gyapjú fonalak, gyönyörű színekben, remek minták, előrajzoláshoz érkeztek Szilágyi kézimunka és műhímező üzlete. Széchenyi utca 1. sz. Somossyval szemben.

Cserépkályhák, tűzálló téglák, samott-liszt, Tímár-utca 11. Telefon 10-92.

Üres lakással rendelkező háztulajdonosok! kérem közölje velem címét, Kiss Imre keresek, Péterfia 40.

Szökött katona, Urániában. „Napsugár” ok/oberi vagyonmentő árverésére mindennemű tárgy állandóan beadható, délelőttönként 9-2ig, Piac-utca 10., első emelet. Telefon: 10-10.

Borzalmas nagy katasztrófa. Légberrepült gyárak és városok.

Spezia, szept. 28.

Az éjjel óriási vihar dühöngött Spezia vidékén. A vihar során vilám csapott bele a Falconara erőd löpor raktárába és felrobbantotta. A robbanás óriási rombolást vitt végbe. Tíz-tizenöt kilométer körzetben több község, így Santaterzia, Pitelmuggiano, Lerici házai és épületei a robbanás és az ennek következtében keletkezett tűzvész folytán teljesen elpusztultak. Már az

első jelentések több száz halottról és sebesültről számolnak be. A speziai kórházakban teherautón elsőnek behozott sebesültek elmondották, hogy a lakosságot kimondhatatlan rémület fogta el. A nagy kiterjedésű Fiat gyár, amely közvetlenül az erőd mellett volt, a robbanás szinte elseperte a föld színéről. Az újabb érkező hírek mind nagyobb arányúnak tüntetik fel a szerencsétlenséget.

A szegedi színház hétfőn bezár.

Szeged, szept. 28.

Szeged város törvényhatósági bizottsága csütörtökön délután tartott közgyűlésén eldöntésre került a városi színház felszegésének ügye. A tanács javaslata szembekerült a színházi bizottság javaslatával, amely 2.150.000 koronás évi segélynek egymillió koronára való felemelését indítványozta, a tüzoltói díjaknak a városra való átruházása mellett. A tanács

csak 500.000 korona szubvencionálást terjesztett elő és így szótöbbséggel a színházi bizottság indítványát leszáválták.

Palágyi Lajos színgazgató kijelentette, hogy szeptemberben 700.000 korona volt a deficit és így képtelenség fenntartani a színházat. Ennek következtében a szegedi városi színház, amely 63 tagu személyzetet tart fenn, október 2-án bezárul.

Ujdonságok.

A debreceni tisztviselők mozgalma.

A debreceni tisztviselők tudvalevőleg szerdán délután nagygyűlést tartottak a városban, ahol lelkesedéssel csatlakoztak a tisztviselők országos háziipari szövetségének megalakításához.

A gyűlésen aláírási íveket osztottak ki. Ezekre nézve most arra hívja fel az íveket átvett tisztviselők figyelmét a debreceni szervező bizottság, hogy az íveket lehetőleg nyolc-tíz nap alatt Demkó Jenő m. kir. posta főigazgatóhoz eljuttatni szíveskedjenek.

Az eredménytől függ, vajjon Debrecen kap-e fiók műhelyeket s a háziipari szövetséget erre a városra is kiterjesztő áldásos működését.

Debreceni új polgárok. A tanács a jog- és pénzügyi bizottság véleménye alapján javasolja, hogy a következők Debrecen város községi kötelekbe vegye fel: Zsupos Mihály gazdálkodó 5000, Steinberger Vilmos raktárnokot 10.000, Mandel Sámuel cégvezetőt 30.000, Tóth János bérlőt 10.000, Herkely József uradalmi intézőt 20.000, Szabó Zoltán órásmestert 5000, Kopperdák Mihály vámtisztviselőt 500, Valach Lajos cipész 5000, Habina Ferenc üzletvezetőt 10.000, Nagy Sándor vincellert 5000, Kohutovics Antal háztulajdonost 30000, Csige István gazdálkodót 15000, Guttman József géplakost 10.000, Pálffy Zsigmond aszaltos 5000, Terdik János földbirtokost 30.000, Weisz Emil kereskedőt 30.000, Suha József tábornokot pedig dímentesen. Javasolja még, hogy magyar állampolgárságunk elnevezése esetén a debreceni községi kötelekbe felvételt kiállításba helyezze a közgyűlés Heni Jozefin női kalap készítő, cseh állampolgárnak 5000, Padziurko József bonctani szolgáló, lengyel állampolgárnak 2000 korona díj lefizetése ellenében.

Hivatásos és amatőr fényképészekhez. Debrecen sz. kir. város Muzéuma felkéri azokat a hivatásos és amatőr fényképészeket, akiknek a Debrecen környékén ez ideig lefolyt vitézitekbe való beiktatásról fényképfelvételeik vannak, hogy azokból egy-két példányt, akár ajánéknul, akár illó áron felkínálni szíveskedjenek.

Robinson Crusoe ma az Apollóban!

Iványfy Jenő temetése. Ma délután temették Iványfy Jenőt, a Nemzeti Színház gyászompával bevont előcsarnokából Hecsvi Sándor a Nemzeti Színház igazgatója a színház nevében bucsuztatta a halottat. Mély hatást keltő beszéde után Fay Szeréna a Nemzeti Színház örökös tagja bucsuztatta a halottat. A Petöfi társaság nevében Pekár Gyula mondott beszédet. A beszédek elhangzása után gyászdal énekelt az operai kórus, a megasóti sir felett Nemes Antal címzetes püspök mondott gyászbeszédet.

Adományok a debreceni újságírók segély-alapjára. A debreceni újságírók segély-alapjára újabb az alábbi adományok érkeztek: Haltenyésztő részvénytársaság 10.000 korona, Jogás és tisztviselőkör 1000 korona, Kőlesónos Segélyző Egylet 1000 kor.

Vallásmentési szülői értekezlet lesz vasárnap d. u. 5 órakor a Miklós-utcai evangélikus templomban. Előadó Farkas Győző lelkes. Ezen értekezletre a szülőket és a vallásos nevelés iránti érdeklődőket visszatétel megívja a lelkesítő hivatal.

Felhívás. Felhívom Debrecen sz. kir. város közönségének figyelmét, hogy a dr. Kelemen Béla nyug. miniszter szerkesztésében megjelenő „Adatok a szegedi kormány történetéhez 1919” című művét minél nagyobb számban megrendelni szíveskedjenek. A megrendelések a polgármesteri hivatalban lévő megrendelési íven eszközölhetők. Csóka Sámuel polgármester-h.

Robinson Crusoe ma az Apollóban! Gyilkosság kártyázás közben. Szerdahelyi László számadost az egeri és miskolci társadalom egyik jónévű tagját szerdán este Egerben kártyázás közben Kovács Csikóy István föld birtokos agyonlőtte. A tragédia oka régebb természetű nézeteltérés.

Megszökött huszezer koronával. A hajdunánási államrendőrség értesítette a debreceni államrendőrséget, hogy Mészáros István odaváló lakostól 20.100 koronát különféle tárgyakkal kicsalt és a tegnap délutáni vonattal Debrecenbe szökött. Kéri a család elfogatását és leartóztatását. Személy leírása a következő: kb. 60 éves, alacsony, ősz férfi, szökésekor fekete kabátot és fekete plüss kalapot viselt. Aki hollátéről tud, az értesítse a legközelebbi rendőrséget.

Szökött katona, Urániában. Tegnapi halottak. Vályi Nagy Gusztáv ref. 77 éves, Burai András ref. 22 napos, özv. Róth Józsefné Izs. 68 éves, Kállai Mihályné ref. 23 éves, özv. Szabó Imréné ref. 41 éves, Tóth Géza ref. 20 éves.

Világhírű zsolnay cserépkályhák lerakata, tűzálló téglák, chamotte. Tímár-u. 11, Telefon 10-92

A leszerelési vita befejezése.

Genf, szept. 28. A nagy jóvátételi és leszerelési vita befejezése a népszövetségi ülés legtöbb résztvevőjének, akik szenzációs lefolyású záróülést vártak, csalódást okozott. A beszédek kivétel nélkül nyugodtak és józan hangúak voltak és a jóvátételi kérdés az általános leszerelés kérdése mellett ma még jobban, mint tegnap háttérbe szorult. Azokra a szónoki fordulatokra, amelyekkel tegnap Németországgal szemben használtak, ma senki sem tért vissza. A semleges delegátusok főleg Svédország, Norvégia és Dánia képviselői ma is kifogásolták, hogy a garanciális egyezmények kérdését a leszerelési kérdéssel együttesen tárgyalják.

Árajánlati-felhívás

A budapesti csendőrkörlet törzsgazdasági hivatala — belügyminiszter ur 118.084—VI. c. 1922. sz. rendelete alapján, a debreceni csendőrkörlet alosztályai részére nagyobb mennyiségű laktanyai és irodai fabutorzatot, konyhafelszerelést és egyéb berendezési tárgyat óhajtt sürgősen beszerezni.

A szükséges fabutorzat és egyéb berendezési cikkek mennyisége, a fabutorzatra vonatkozó részletes leírásokat tartalmazó ajánlati ürlapot, valamint a több tárgyra vonatkozó minták a törzsgazdasági hivatalban (Budapest, Bőszörményi-ut 21. C. épület, földszint) és a debreceni csendőrkörlet törzsgazdasági hivatalnál naponként 9-12 óráig megtekinthetők, átvehetők, illetve megtekinthetők, hol ugyanakkor a nettó szükséges felvilágosítások is megadhatnak.

Szállítási határidő: a megrendelés kézbesítésétől számítva 3 (három) hónap.

A szállítási határidő be nem tartása esetén minden késedelmi napra 1000 korona lesz a vállalkozó kerületi követeléséről büntetesként levonva.

Az ajánlatához csatolandó lesz az ajánlattevő megbízhatóságát és szállítóképességét igazoló áparhatósági bizonyítvány. Ez alól kivétel képeznek azok, kik folyó évben a csendőrség részére nagyobb szállításokat eszközöltek.

A fabutorzat elkészítésére nézve csupán önálló asztalos kisiparosok ajánlatai vétetnek figyelembe.

Ezek előrebocsátása után felhívatnak az ajánlatot tenni szándékozók, hogy ajánlataikat zárt borítékban és lepecsételve a budapesti csendőrség törzsgazdasági hivatalának címezve legkésőbb október hó 10-én, déli 12 óráig a budapesti csendőrkörlet törzsgazdasági hivatalhoz nyújtsák be.

Elkészett ajánlatok nem lesznek figyelembe véve.

Tájékoztatásul megjegyeztetik, hogy a kereseti nyugta II. és III. fokozata szerint lesz bélyegezendő ezért forgalmi adó nem követelhető a csendőrségtől.

Budapesti csendőrkörlet törzsgazdasági hivatala.

A közönség köréből.

Kell-e még több gyógyszer-tár?

Levél a szerkesztőséghez.

Mélyen tisztelt szerkesztő ur! A közegészségügyi bizottság tegnapi határozata kapcsán van szerencsém az elábbi megjegyzést mint általános szakvéleményünket közölni, azon kérés mellett, hogy ezt lapjában a holnapi közgyűlést megelőzőleg közölni kegyeskedjék.

A közegészségügyi bizottság tegnap két új gyógyszer-tár felállítását javasolta, nyilvánvalóan a két legteljesebb körű kérvényező kérését. Mert ha a közegészségügy érdekében vesszük — akkor talán egyikre sincs szükség, vagy ha van is akkor nem erre a kértre, hanem mindenestre azokra a helyekre, ahová a legtöbb folyamodó kéri.

Tudunkkal nyolc évvel ezelőtt, mikor három új gyógyszer-tár felállítását szavazta meg a közgyűlés, azokhoz a helyekhez kötötte a tisztviselők elhelyezkedését is, s ma a helyzet mégis az, hogy egyik patika sincs a kijelölt helyen s egy orvos se lakik ezekben a „külsőségekben”. Ugyanez az eset a roost javasolt Barcsay-telepi patikánál, mert orvos nélkül a közegészségügyet nem szolgálhatja, hanem csak „kuruzsoltat”, vagy orvos keresés közben betéved a város központjában, mint a fenti három gyógyszer-tár, mint mondták, ezért most nem tudnak megélni — de meg se próbálták, s ezek közül az egyikkel kísérletezik a Nyilas-telepi jognyertes gyógyszerész — orvos nélkül oly körülmények között mint volt nyolc év előtt.

A folyamodók háromnegyedrészre az egyetmi kórházak tájékát tartja közegészségügyileg fontosnak s egy existenciát biztosítékának, hol kilométer körzetben nincs gyógyszer-tár, ellenben anélkül az orvos s nagy környékből összesereglett ebtek. Ide nem javasoltak gyógyszer-tárt, holott évtizedek óta kérték, mikor még egyetemről sz se volt. Valyon kit felthet itt a közegészségügyi bizottság? Talán csak nem a folyamodók existenciáját?

Shakértő.

Legszebb kalapok, divatos formákban és színekben Frank Edénél a megyeháza mellett

Gyógyszerészeti és kereskedelmi DOBOZOK minden változatban készítenek LAVIDHÁZY KÁLMÁN könyvtárában és dobozgyár r.-t.-nél, Debrecen, Fűvészkeri-utca 9.

Olcsó könyvek: Elbeszélések. Ára 20 korona. Május. Elbeszélések 20 korona Degre Alajos élete és irodalmi működése, ára 20 korona. Kapható lapunk kiadóhivatalában. Kossuth-utca 3. szám alatt.

Levelezés

Ismeretség hiányában nősülne övegy keresztény földbirtokos és gyáros, olyan hozzá illő 50-55 éves intelligens, gyermektelen urnővel vagy özvegyvel, ki érdekeim miatt Debrecenben saját házzal rendelkezik. A legnagyobb díszkreatúra és levél vissza szolgáltatás mellett irandó „Gazdálkodás” jellegre a kiadóba. 7110

Ajánlat

Villamos motort, dinamót a legolcsóbb napi árban szállítok, javítok, újra tekersek. Izzólámpák, villamos felszerelési cikkek juttányosan beszerezhetőek Földvárinnál. Debrecen 1. Electrotechnika-gyár, Széchenyi-u. 55. Telefon 168. szám. Szoptatós dadának ajánlkozom. Nyil-utca 19. 7048

A korona 21.

Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsde üzletben a kenyérmagvak tovább szilárdultak, bár a fővárosi malmok tartózkodó magatartást tanúsítottak. A vidéki malmok a közvetítő kereskedelem útján vásárlóknak a malmok buzáért tudapesti partiasban 10500 koronát kínáltak, de ezen az áron nem kaptak. A takarmánycikkek piaca csendes.

Hivatalos árak: Buza 78 kilós tiszta vidéki 10350-400, egyéb 10300-350, 76 kilós tiszta vidéki 10250-300, egyéb 10200-250, rozs 7250-350, tak. árpa 6800-950, sorárpa 7200-400, zab 6500-7000, lengeri 9000-200, repce 16000-17000, korpa 5000-1000.

Zürichi zárlat: Berlin: 31 fél Holland 207 háromnegyed, Newyork 536, London 2355, Páris 4056, Milánó 2260, Prága 1660, Budapest 21, Zágráb 180, Szófia 6, Bécs 7 fél, osztrák bélyegzett 8 háromnegyed.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai Napoleon 94000 angol font 1125, léva 152-62, dollár 2500-75, francia frank 90-95, márka 170-90, lira 10500-1000 osztrák korona 310-20, lei 1525-1625 szokol 87-82, sv. frank 2470-85, kor. dinár 312020-280, lengyel marka 30-31, hollandi for. 970-75, belga frank 180-85. Kopenhága 524-34, Krisztánia 340-40, Stockholm 663-78, Zágráb 780-820, Amsterdam 970-95, Bukarest 1525-625, London 1125-524, Berlin 170-90, Italia 10590-11000, Páris 190-95, Prága 78-82, Svájc 470-85, Bécs 310-20, Szófia 152-62, Newyork 2500-575, Varsó 30-31.

116 katasztrofális hold prima fekete föld bérbe kiadó. Cím a kiadóhivatalban.

OCSKA vasat, rozet és mindennemű fém legmagasabb arát veszek. Kovácsoknak használható bocsérkek, Nagyobb tételű elszállítok. STEINER, Edvös-u. 110.

Árverés.

Debrecen, Dégenfeld-tér 5. sz. alatti udvarban 1922. szeptember 29-én délelőtt 9 órakor egy darab bikabőr elfog árvereztetni.

Debrecen, 1922, szept. 27 Városgazdai hivatal.

GÁZMOTOR

negy löerejű, kipufogó csővezetékkel és víztartállyal

eladó.

Cím a kiadóhivatalban.

Konyakos üvegeket, mindenféle nagyságba 20 koronáért vásárol darabonként. Szilagyisági szeszkezeskedés, Csapó-utca 7. 6949

40 ezer koronát, 10 liter zseti mázsa gabonát, egy mázsa tengeri adék két szobás, konyhas lakásért. Ajánlatokat kerek Csapó-u. 64, hentes üzlet. 7035

Csapó utca 67. Bálint József asztalosnál butorok, konyha-berendezések raktáron 2151

Elcserelném egy szoba, konyhas lakxomat hasonlóval. Leitner, Hajó-utca 6. 7105

Kiadó csinosan butorozott különbejáratu utcai szoba, előszobával október 1-re „Csendes otthon” jellegre. 7103

Kiadó azonnal 11 és fél hold halapi szántó és legelő föld. Telekí-u. 27. 7104

Kis szoba, konyhat adok, (fő utcához pár perc) annak, ki 4 mm. búzát adó. Cím a kiadóban 7097

Butorozott szoba egy vagy két személy részére teljes ellátással kiadó. Esetleg természetbeniért. Darabos-u. 41. 7085

100.000 koronát adok annak, aki egy 2 szobás lakáshoz jut. Cím: „Minden” jellegre, kiadóba 7078

Boros pince kiadó, Kerti pad eladó. Cím a kiadóban. 7079

Ványos embernek átadok szoba, konyhas lakást, bejárásban, lelépési díj nélkül, kis segítségért. Cím: „Azonnai jellegre kiadóba” 7086

Különbözeti gimnáziumi érettségire biztosan előkészít — Papp Gusztáv, Rákóczy 10. 7090

Kiött leány sveterek baba kelencyék. Elj. sapkak, fehéreműk, dus választékon dr. Hegedűsné Gyermek divatházban Simonffy 7091

Boros pince a belvárosban kiadó. Cím kiadóhivatalban. 7094

Kereslet

Aranyat, ezüstöt, brilliánt, zálogcédulát veszek. Meghívásra házhoz is elmegy. Steiner Mihály, Hatvan-u. 2 sz. I. emelet.

Kézbesítő asszonyt felvesz a kiadóhivatal

Kiszolgálni két komoly leányt fölvesz — Krausz kézimunka üzlet. 7018

Naprafőző olajat és mindenféle növényolajat veszek. Fűvészkeri-utca 22. szám. 6512

Butorozott szobát keres tanár. Bika-szálló 121. vagy a kiadóhivatalban. 7022

Keresek egyszerűbb szobát, műhely célra, megfelelőt. Lelépésért pénzt, vagy tengerit adom. Cím a kiadóban. 7056

Vennék azonnal beköltözhető villát, házat esetleg kerttel, szőlővel. Árát részletes leírással Takács Mihály igazgató címére. Vencsellő kérem. 6997

Keresztény polgár családnál keres teljes ellátást komoly szerény leány. Cím Róza ár. ház. 7036

Keresek azonnali megvételre jó állapotban lévő olajos hordókat. Kar utca 44. 7117

Tanuló és kifutó leányokat fizetéssel felveszek. Piac 38. kalap-szalag. 7024

Megbízható 12-14 éves leány cselédet keresek. Szentanna-utca 4. 7118

Fiatal házaspár kevés butorral vagy anélkül lakást vagy házmesteri állást keres. Cím Vig-kedvü Mihály-utca 20. 7081

Mosogató és felszolgáló nők azonnali belélelésre felkértek. Farkas, tápint. gondnok Kollégium. 7088

Munkás leányok, gyári szolga magas fizetéssel felvétetik. Telekí-utca 100. szám. 7126

Géplakatos, vasasztergályos segédet felvesz Kiss gépműhely, Erzsébet-u. 20. 7125

50-100 holdas birtokot keresek megvételre urilakással Debrecen környékén. Ajánlatokat „Birtok” jellegre kiadóhivatalba kérem. 7121

Shakácsné mindenese, aki jól főz, elsőjére felvétetik. öz. Bleuer Miklósné. Dömb-u. 4. 7119

3-5 szobás házat keresek megvételre, istállóval, konyhakerttel. — esetleg szőlővel. Ajánlatokat „Uri lakás” jellegre kiadóhivatalba kérem. 7120

Trodaszolgát keres — október elsőjére Frankurti biztosító, Fűvészkeri 12. Hivatalos óra 8-2-ig. 7031

Földet keresek megvételre 6-tól 10 holdig. Ajánlatot kerek Dugovits Titusz-utca 5. sz. alá. 7116

Intelligens gyermek szerető házi kisasszonyt keresek, német előnyben. Cím a kiadóban. 7115

Szobaleányt keresek október elsőjére, kifogástalan bizonyítvánnyal. Dr. Szilagyai, Piac utca 10. I. 7111

Olcsóbb varrónőt keresek. Értekezni hétköznap délután 3 órától 5-ig. Homok-utca 70. sz. második ajtó. 7108

Elárusítónó nagyobb gyakorlattal felvétetik, Haas Lipót, Linoleum, Piac-utca 58. 7107

Egy bejáróné keresetetik elsőjére. Egymalom-utca 5. sz. Ugyanott egy függőlámpa eladó. 7106

Kifutó fiu vagy leány felvétetik Antalffy József könyvkereskedésébe. Szentanna 13. 7074

Csapógyítm, vörös és sárgaréz, horganylemez és olom hulladékokat napi áron veszek. Lonsoczi, József kir. herceg-utca 16. 6944

Tanulók fizetéssel felvétetnek Adorján és Mandel fűszernagykereskedőknél. Piac u. 83. 6042

Szőlőt két, három holdast keresek megvételre, lehetőleg Bocskay-kertben. Cím a kiadóhivatalban. 6978

Munkások fatermeléshez bármely számba felvétetnek. Faragó-u. 15. 7001

Aranyat, ezüstöt, brilliánt veszek. Ekerszerbevaltó. Szentanna és Battyányi-u. sarok. 7045

3 jó munkás csizmadia segédet felveszek, aljammunkára. Értekezni — Boruzs István urnál. — Rakovszki-u. 21. d. e. 10-től 11-ig. Szivességből. 7044

Két kádár segédet felveszek. Hadház, Árpád-utca, Bauer kádár m. 7082

Patikába takarítási bejáró leány felvétetik. Hatvan-utca. 7100

Irodai alkalmazást keres, esetleg vidéken is 12 éves irodai gyakorlattal rendelkező — egyén. Irógépen is dolgozik. Ajánlatokat „Allando” jellegre a kiadóban kérek. 7098

Egy csemege vagy fűszerüzlet berendezést keresek megvételre. Ugyanott 2 pék tanuló koszttal felvétetik. Kórmengs Gerő, H-böszörmény, Bocskay-u. 1412. 7083

Eladás

Eladó egy szép sötétzöld hencser, egy magános uló furdókád, egy alig használt finom cilinderek kalap és egy halyhavédó, József kir. herceg-utca 35. kereszt épület, balra. 7120

Eladó egy csukott Kolber kocsi Pannónia garage Piac u. 42. 6672

Faloszobák, ebédőlk, hencserek, festett butorok olson eladók. Butoraktár Hatvan utca 34. 6534

Fürdőszoba felszerelés eladó. Csokonai-utca 10. sz. 7047

Eladó teljesen új karban lévő háló, ebédőlk és egy három ajtos nagy szekrény. Bővebbet a Gambrinus étteremben. 7124

Eladó stráf szekér, jó igás lóval. Battyányi-u. 15. 7123

Egy fűszer üzlet berendezés van eladó és egy kifutó fiu vagy leány felvétetik Barbarjáné Boris fűszerüzletében Széchenyi-u. 6. 7122

Eladók, 37-es női egész cipők, 29-30-as gyermek cipők, női téli kalapok, ágy betét és vasgály, boros hordók. Cím Magos-u. 7. szám. 7114

Eladó ruhászokrény nagy tükrök, képek. — Hatvan-utca 11. 7112

Használt boros hordók kisebb, nagyobb, jó karban eladó. Magos-u. 13. sz. 7113

Fényképezőgép 13x18 Goerz lencsével, teljes felszereléssel eladó. — Mándy, Csapó 4. 7102

Eladó mrványlajos, szép ebédőlk butor, Kossuth-u. 51. keresztépület. 7099

Jó fűszerüzlet berendezés eladó. Ajtó-u. 26. 7087

Eladó két házas telek 500-500 négyszögöl és egy üres telek 500 négy szögöl, egymás mellett, együtt vagy külön-külön eladó. Értekezni: Szoboszlói-ut 13. sz. 7093

Eladó Timár-utca 13. szám alatt nagy öntött vaskalyha. 7092

Egy hosszú fekete férfitéli és 1 női téli kabát eladó. Maróthy 6. 7089

Egy búkkfa háló eladó. Csillag-utca 97. 7084

Eladó 4500 vájog. Értekezni Kätz-telep 9. sz. 7095